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LES REPONSES JUSTES DE LA PREMIERE PARTIE

QUESTION N° REPONSE JUSTE
1 A | Fixer des niveaux de difficultés adéquats.
2 A La différence de pression entre l'air de I'alvéole et le sang favorise la
diffusion des gaz.
3 B | Une déduction de 0.3 points.
4 B | Lorsque le professeur réagit aux différentes prestations des éléves.
5 C | L'anaérobie lactique.
g 6 B | Un élévateur de I'omoplate.
ol c -But ~ conditions de réalisation - consignes ~ critéres de réussite — critéres
- de réalisation — variables,
a8 A | A la translation antéricure du tibia par rapport au fémur.
pi 9 D | Des activités lides & la phase d'exploration.
(o 10 B La capacité d"atteindre un résultat avec un maximum de certitude et un
minimum de temps et dénergie.
hod | | B | Impliquer |'éléve dans la tiche d'enseignement apprentissage.
e a2 D | L’enirée par compétences, par valeurs et par choix.
i 13 c 15
Ti' 4 p | Exploration - Apprentissage de base - Intégration entrainement — Transfert -
p— Enrichissement.
- D | Un balanceur arriére du bras,
16 B | Le corps se déplace d la méme vitesse ¢t dans la méme direction.
Aux savoirs, aux savoir-faire, aux comportements et attitudes attendus par
17 c les ¢léves.
18 C | Bio informationnelle.
19 A | Muscles adducteurs qui aménent ln jambe vers 'axe central du corps.
20 B Chercher une grande tonicité générale avee un alignement des segments et
aller poser loin les mains sans temps de suspension.
21 A | Un extenseur du coude,
22 C | La quantité du mouvement de rotation que posséde un corps.
23 C | De 2 joucurs et un talonneur.
24 D | Une dimension réflexive de la didactique sur ses propres processus.
25 B Tous les points marqués lors de ce mauvais placement sont nuls tout en
cédamt le service d |'équipe adverse.
26 B | Le résultat de I"activité motrice observable.
27 c L ensemble des savoirs élaborés et pratiquées dans des institutions jouissant
d'une reconnaissance sociale.
28 D | Un adducteur, fiéchisseur, rotateur externe de la hanche.
29 C | Totalement différente.
30 A _ | Plan sagiual, plan frontal, plan transversal,
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QUESTION N°® REPONSE JUSTE
31 C | D'un contenu, wn enseignant €t un apprenant.
2 A | E'inensité du travail o Tn consommation d°02 pour lesquelles le
métabolisme anaérohie commenee i intervenir
33 C | De stopper le geste au moment précis de 'impact.
34 B | Présentation de 4 engins sur les $ possibles.
35 D | Sport de démarquage - sport de renvoie — gymnastique au sol - sthlétisme.
16 B La glycolyse - formation dis pyruvate - eycle de Krebs — oxydation
phosphiorylante. .
37 B__| Un outil pour Ia construction des séquences didactiques.
38 A | La nature du mouvement dépend d'un sehiénia moteur pré-établi,
39 B__ | Unc unité d"apprentissagge et une unité de temps. —
a0 c Faire les premiers secours, prévenir Padministration, ¢erire un rapport
désillé de "accident,
41 B | LVinclinaison de la main vers "extérieur.
42 B | Saut en hauteur.
43 B | Dans les aires motrices eérébrales situdes en avant du sillon central.
. 44 A | Clest ln régulation de la circulation du sang,
) 45 D La dilficulté manquante peut étre particllement remplacde par lo difficulté
whe infericure.
46 C | Un style d'enscignement participatif,
g 47 A | Ouverture — impulsion jambes - impulsion bras - fermeture.
o 48 A | La défense en ligne.
1 49 B | D'un croche pied i 'adversaire.
50 B | Dévelapper la capacité avant 1a puissance.
1 51 D | Aide & maintenir 1'équilibre ¢t i assurer des mouvements précis.
- 52 D |3A2B1C.
: 53 B | Une élévation du taux de la eréatine phosphate intramusculaire,
: 54 B | Un tir rebondissant au sol el passant les poteaus.,
55 A | Deux voies efférentes.
a6 D C.g:é opposé du ballon favorable & une réception arientde Jdu ballon face & 1a
cible.
57 A Le niveau subjectif de risque ol I'éléve estime que le mpport entre bénélices
¢l couts liés au comporiement est maximal,
58 A | Le temps passé effectivement en action motrice,
59 C | Phase d'¢lan, impulsion, phase d*appui, réception.
60 D | Le fait de conserver I'élan d'un corps en mouvement,




